

丈夫花心被偷拍 陈琳灰心要另立门户?

昨天,狗仔网刊登了一组歌手陈琳的老公沈永革(竹书文化老总)与旗下艺人岳夏“约会”的图片:配文还介绍,沈永革驾车携岳夏一起甜蜜进餐,随后二人又在车里“亲昵”长达一个小时之久。昨天,竹书文化一位前员工称,陈琳已和经纪人阎杰打算另立门户,脱离沈永革。他的这一说法,正和其前几天爆料的“陈琳正和沈永革闹离婚”一脉相承。

曝光:沈永革岳夏相见甚欢

据悉,当天应该是陈琳赴德国演出回来之日。但作为丈夫的沈永革并没有为妻子接风,而是与旗下艺人岳夏出现在位于北京朝阳三里屯使馆区的一家日本料理店。两人进餐时,沈永革尽显细心,为岳夏斟酒,夹菜,而岳夏则左手搭上沈永革的右臂,右手夹菜送嘴,显得相当亲热。两人边吃边聊,说至高兴处,更是哈哈大笑,完全忘记周围食客的目光。

在餐厅呆了近两个小时,两人准备离开。与之前在吃饭时的放松相比,准备离开时沈永革显得十分谨慎。他结账后并没有立即起身离开,而是店堂一位老板模样的人出门观望,随后,才见沈永革和岳夏一前一后走出门,之后便上了停在餐厅外的深色保时捷卡燕越野车。最后,沈永革把车停在了位于朝阳公园附近的一小区门口。而这一停竟长达1个小时之久。记者注意到,该小区离主路遥远,夜深人少,树木茂盛。借着路灯,记者看见两人在车内有说有笑,并相互拥抱。两人在车内呆了近一个小时,岳夏终于打开车门出来。在寒风中,看着只穿薄裙的岳夏紧抱双臂跌跌撞撞地离开,沈永革探身稍做回望,而后,开车绝尘而去。

解释。其实我和沈总之间很清白,但不知情的人肯定会误认为我们有特殊关系,我都不知道以后怎么面对陈琳姐。很多老总跟员工吃过饭,那就能说明关系暧昧吗?”

接到记者电话时,沈永革说没有看到图片,但坚称:“我和陈琳的感情方面没有问题,和岳夏只是上司与下属的关系。过一段时间,我会拿出事实来澄清。前段时间我们是裁了不少人,不排除老员工爆料是报复。”

回应:上司下属拥抱一下很正常

昨天当记者联系上岳夏准备向她求证时,她却连连说:“假的,假的……”接着,她说:“其实上司和下属在一起吃吃饭,也没什么,很正常啊!”那拥抱也是正常的? “拥抱有很多种理解,再见面时打个招呼,拥抱一下也是很正常的礼节。”至于为何在车里停留一个小时,岳夏解释说:“我们当时就是在车里聊专辑、工作、生活,没什么特别的。我真不知道那些拍照片的人是什么意思。陈琳姐要是看见了,我都不好

新说:陈琳要离开竹书自立

有意思的是,就在沈永革要追查“爆料老员工”到底是谁时,“老员工”又爆料说:“忍受不了丈夫花心的陈琳,将和经纪人阎杰脱离沈永革自立门户,另开新公司。阎杰是沈永革妹妹的前夫,他跟沈永革的妹妹离婚之后,和沈永革的关系相当尴尬,表面上他属于竹书文化,但阎杰只对陈琳一个人负责。”记者电话联系上阎杰,他说:“因为陈琳的妈妈患

病即将动手术,陈琳现在已经停下手中所有的工作。对于网上流传的消息,陈琳自己还不怎么知道。我只是负责安排陈琳的演艺工作,对于她的私生活不怎么过问,而沈永革和公司艺人有染之类的说法我就更不清楚了。”当记者问起他们是不是有意想另立门户时,阎杰立即警觉地说:“没有,不可能,我们从来没有这个想法。”

快报记者 史丽君 李谷

《长江七号》宁波补拍 星爷笑捏小女孩脸



星爷成了孩子王

去年在宁波拍摄完《长江七号》大部分镜头的星爷昨日意外现身宁波万里国际小学,这是因为星爷精益求精,不满原先拍摄的几组镜头,所以又回来补拍镜头,而且要补拍10天左右的景。

和小演员发不起来火

星爷前晚避开所有媒体,悄悄抵达宁波。昨天他起了个大早,赶在早晨5点抵达宁波万里国际小学,在学校的小操场和中心庭院补拍了两场戏。第一场补拍的戏很简单,3个小演员都被化妆师打扮得很有特点,一个男孩光头,一个男孩梳了一个三七开的酷头还戴墨镜、一个则手拿滑板,站在3个小演员对面的是星爷的宝贝“儿子”——宁波小姑娘徐



陈琳(资料照片)

边看边说



沈永革岳夏一起看着手机



边吃边聊心情不错



车停在偏僻处



两人在车里呆了1个小时

以上摄影除资料图片外均来自狗仔网

郭德纲承认“排油”代言有些违规

郭德纲虚假代言事件一直是社会关注的热点,昨天,消费者状告郭德纲案首次开庭,然而近日随着后者的表态,该案将出现转折。

“藏秘排油茶”虚假广告侵权案的原告王立堂称,他之所以起诉郭德纲,是因为“藏秘排油茶”的代言违反相关法律法规,造成不良的社会影响。他已与郭德纲进行了两次沟通。郭德纲表示,他已认识到在代言中有

违规之处。他还认真听取了王立堂的意见,表示通过媒体报道,他知道了现行法规禁止以消费者的名义和形象宣传保健食品的功效,并认识到在代言中有违规之处,要吸取教训,做个维护广大群众利益、学法守法的艺人。

据介绍,对于起诉自己的原告,郭德纲用了“尊重”两个字表示自己的态度。他说:“王先生的立场和初衷是好的,我得感谢他。”姚岚

梁朝伟带新欢亲密兜风被拍

据香港周刊报道,自从刘嘉玲与台湾富商郭台铭二度出双入对之后,梁朝伟与刘嘉玲长达18年的恋情便遭受前所未有的沉重打击。就在两人貌合神离,刘嘉玲甚至搬离爱巢的同时,伟仔近日终于收拾起心情,带着新女友到香港旺角兜风。

上周四(6月7日)晚上,香港周刊记者目击一向由司机接送出入的伟仔,身穿便服,驾车到旺角接到一个留长发的新女友,对方瘦高身材、打扮朴素、穿着普通,与刘嘉玲、张曼玉属完全不同类型。记者上前拍照,面对镜头,长发女子当场脸红,显得不知所措,她一脸无助地回望伟仔。而被撞破好事的伟仔则怒目狠瞪记者,不



梁朝伟和外传的新欢

久,长发女才下意识地以手遮脸,伟仔见到女伴迟来的纯真可爱举动,脸部表情亦随之变得宽容,更微笑面向镜头。长发女子见到伟仔转怒为笑后,也跟着傻笑,其后伟仔与新欢连人带车在旺角消失无踪,直至次日中午,没有换衣服的伟仔才一个人驾车返回位于利安阁的寓所。

延伸阅读

周慧敏和花心倪震分居?

据香港最新一期周刊报道,周慧敏与倪匡的儿子倪震相恋18年,早被认定天生一对。不料去年倪震狂追无线艺人陈颖妍事件余波未了,4月7日,他又再被跟拍到与25岁的名模Esther去吃高价的牛肉面,之后再女方铜锣湾住

处呆了两小时。事后,有周刊再踢爆,倪震和Esther早已秘密交往了3个月。

八卦媒体图文并茂大篇幅报道,周慧敏一怒之下更搬离同居多年的爱巢。倪震知道闯祸,赶紧安排南非蜜月之旅,希望能挽回周慧敏。网易

落选“黛玉”改名“林黛玉”

“红楼梦中人”选出李旭丹,姚笛分饰黛玉、宝钗之后,网友争论不断。甚至有人发起“抵制”签名,号召所有不满意姚笛和李旭丹的网友都去签名。

对于姚笛,有人爆姚笛的男友是新版《红楼梦》投资人韩三平旗下的一位得力干将。有网友指出,从比赛当晚3位评委给选手写的判词来看,宝钗一角非白冰莫属。至于李旭丹,网友认为她是胡枚内定的。对此,周岭以“判词就是判词,说明不了什么”为由不

予回答。而姚笛则称:“我连韩三平都不认识,就他当嘉宾时在台上远远地看过他。”李旭丹则无法联系。

另据了解,江中亮“红楼梦中人”选秀近日结束后,“黛玉”十强选手林珍珍为了吸引眼球,竟改名为“林黛玉”。此举一出,被不少人诟病,甚至有人直指此乃哗众取宠或借《红楼梦》炒作。据悉,这个全新的“林黛玉”将在7月底推出《红楼梦》《梦中人》的EP续打红楼梦。

快报记者 史丽君 沈海

张柏芝胎儿“身价”四千万

张柏芝怀孕后,为了腹中的孩子推掉了许多工作,有人特意为她算了笔账,十月怀胎的前前后后,张柏芝“损失”的薪水差不多四千万。

作为一线当红女明星,张柏芝近年来爱情事业双丰收。谢霆锋复合后二人更是如胶似漆,令人意想不到地闪电结婚;电影、电视剧、广告代言、商业活动等邀约纷至沓来,仅在即将热播的电视剧《周璇》里扮演周璇,就收入800万,为银

鹭代言主打新品“花生牛奶”也所获不菲。不完全统计,张柏芝一年收入至少在四千万以上!但为了生宝宝,她牺牲了一年的挣钱机会。

不过,虽说收入受到损失,但张柏芝曾对媒体透露:“我的身家足够我目前的生活开支,还可以再吃三代,不成问题。”加上其生财有道地将收入的1/3拿来投资房产,因此,损失这四千万,对于张柏芝来说,还真的没必要太在意。

《我就是明星》神秘选手亮相

江苏影视频道推出的选秀剧《我就是明星》报名刚启动,两天内已有近百名热心观众递交了报名资料,并在镜头前留下了各自的感言。这些报名选手将通过一轮轮的筛选进入最终的决赛表演,也就是8个角色的连续剧,再由观众进行投票留下最后的优胜者。报名选手中有一位神秘

男生,他曾拍过电视剧《爱你怕了吗》以及《站在你背后》的拍摄经历。他说自己做惯了剧中的男三、男四号,也算积累了很多经验,本次参加《我就是明星》真正能够体验男一号的感觉了。男孩现在正在拍摄《浣花洗剑录》,他透露本次在剧中是与谢霆锋、阿SA合作。快报记者 孙伊